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П Р О Е К Т   Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 17 листопада 2017 року 
№ 555-VII «Про передачу майнового комплексу 

«Літній кіномайданчик», що розташований за адресою: м. Одеса, 
вулиця Петра Лещенка, 28 (Комінтерну), зі спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст області до комунальної 

власності територіальної громади м. Одеса» 

Відповідно  до  частини  2  статті  43  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування в Україні», враховуючи клопотання Департаменту комунальної 
власності  Одеської  міської  ради,  а  також  висновки  та  рекомендації  постійної 
комісії  обласної  ради  з  питань  управління  майном  спільної  власності 
територіальних громад області, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Внести  зміни  до  рішення  обласної  ради  від  17  листопада  
2017  року  №  555-VII «Про  передачу  майнового  комплексу  
«Літній кіномайданчик», що розташований за адресою: м. Одеса, вулиця Петра 
Лещенка,  28  (Комінтерну),  зі  спільної  власності  територіальних  громад  сіл, 
селищ, міст області до комунальної власності територіальної громади м. Одеса», 
а саме:

- у преамбулі рішення слова «враховуючи рішення Одеської міської ради 
від 05 вересня 2008 року № 2495-V» замінити словами «враховуючи рішення 
Одеської міської ради від 05 квітня 2008 року № 2495-V».

-  у  пункті  2  рішення  слова  «Управлінню  обласної  ради  з  майнових 
відносин  (Лунгул  В.В.)»  замінити  словами  «Виконавчим  органам  Одеської 
міської ради».

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
обласної  ради  з  питань  управління  майном  спільної  власності  територіальних 
громад області.

Проект рішення обласної ради підготовлено управлінням обласної  
ради з майнових відносин та внесено постійною комісією обласної  
ради  з  питань  управління  майном  спільної  власності  



територіальних громад області 

Пояснювальна записка до проекту рішення 
«Про внесення змін до рішення обласної ради від 17 листопада 2017 року 
№ 555-VII «Про передачу майнового комплексу «Літній кіномайданчик», 

що розташований за адресою: м. Одеса, вулиця Петра Лещенка, 28 
(Комінтерну), зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

області до комунальної власності територіальної громади м. Одеса» 

До  управління  обласної  ради  з  майнових відносин  надійшло клопотання 
Департаменту  комунальної  власності  Одеської  міської  ради  від  06  грудня  
2018 року № 01-13/5842 щодо допущення технічної помилки у рішенні обласної 
ради (проект рішення підготовлено депутатом обласної ради Ахмеровим О.О.)  
від  17  листопада  2017  року  №  555-VII «Про  передачу  майнового  комплексу 
«Літній кіномайданчик», що розташований за адресою: м. Одеса, вулиця Петра 
Лещенка,  28  (Комінтерну),  зі  спільної  власності  територіальних  громад  сіл, 
селищ, міст області до комунальної власності територіальної громади м. Одеса» в 
частині невірно вказаної його преамбулі дати рішення Одеської міської ради.

Зазначена помилка унеможливлює державну реєстрацію об’єкта передачі за 
Одеською міською радою. 

Враховуючи, що у даному проекті рішення також припущено помилки щодо 
сторони, яка повинна створювати комісію з питань приймання-передачі об’єкта 
(згідно з чинним законодавством комісію з питань приймання-передачі створює 
сторона, яка приймає об’єкт), пропонується внести відповідні зміни до преамбули 
рішення.  

З  урахуванням вищенаведеного,  а  також на виконання доручення  голови 
обласної ради від 23 січня 2019 року № 261/01/03-32, управлінням підготовлено 
даний проект рішення.   

 

Заступник начальника відділу фінансового 
планування та обліку майна                                                                  Г.А. Довбенко  
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